

Fröskog Fiber Ek Förening

Dagordning styrelsemöte 2025-02-19, möte nr 161

Innan styrelsemöte öppnande har vi ett besök från Sun4Energy, Åmål.

Punkter att ta upp med Sun4Energy.

- Offert på solcellanläggning, Nodhus Fröskog. Projektering.
 - Genomgång av offert. (Bilaga)
 - Förbrukning, våra noder.
 - Nyttan av en anläggning med Batteri och Ödrift.
 - Nätstödjtjänster ekonomiskt?
 - Kan vi kvitta inkomst ifrån Fröskog Nod emot förbruknings kostnad i Fengersfors på samma Vattenfall faktura?

- Vad kan Sun4Energy erbjuda våra medlemmar och deras fastigheter?
 - Paketpris / grupprabatt?
 - Vad vill Sun4Energy ha för upplägg?
 - Kickback till föreningen. Föreningen är **inte** intresserad av kickback / rabatt till egen anläggning, den har föreningen råd med och vi ska **inte** utnyttja medlemmarnas "kickback" till föreningens ekonomiska vinst.
 - Hur kan vi nyttja en eventuell kickback, i en annan anläggning(?) (Eller ett fundering ifrån GD)

- Är Fengersfors Fröskogs Lanthandel lämplig för solcellsanläggning? (fråga utanför föreningen?)
 - Lanthandelns förbrukning?

- Vill vi gå vidare? (styrelsefråga)
 - Förslag, Sun4Energy kommer på föreläsning efter föreningens årsmöte är klart (under fikan?)

- Styrelsen positiv till fortsatt samarbete med Sun4Energy

*LF
LW GD*

Styrelsemöte no 161

Val av Sekreterare. Roy

Val av Justerare för dagens protokoll. Lotta

Dagens möte gäller besöket ifrån Sun4Energy samt fastställning av datum och förberedelser
Årsmöte 2025.

Administration

1. Digital signering.
 - a. Styrelsen har godkänt "prova på" tjänst Scrive, hur går vi vidare, offert och möte Scrive, status.
- Tas upp senare, ej hanterat ännu.

Samarbete FFUR, Fröskog Fiber för Lanthandelns situation.

1. Hur djupt ska samarbetet gå? Vad får vi göra inom föreningens intresseområde?
 - FFUR skall stå för samarbetet med Lanthandeln – Eventuell donation från FFEF bestäms på årsmöte, styrelsen positivt inställd.
2. Medlemsutskick möjlig?
 - Medlemsregister får inte användas.
3. Synen på en donation ifrån föreningen. Vad ska vi föreslå årsmötet?
 - Eventuell donation från FFEF bestäms på årsmöte, styrelsen positivt inställd. Vi jobbar vidare med detaljer

Årsmöte 2025:

1. Datum.
 - Söndagen 13/3 kl 15:00
2. Revisorer.
 - Lotta har kontaktat
3. Valberedning.
 - Skall kontaktas
4. Fika.
 - Lotta fixar
5. Lokal.
 - Lotta bokar hela Folkets Hus.
6. Kallelse, (samt enskild fråga lanthandeln ovan)
 - Skickas av Gustav senast fyra veckor före årsmötet
7. Handlingar.
 - a. Verksamhetsberättelse
 - b. Verksamhetsplan
 - c. Budget
 - Handlingarna påbörjas.
8. Föreläsning Sun4Energy

- Startar 16:30

Övriga frågor

1. Övriga frågor.
 2. Nästa styrelsemöte.
- Måndag 10/3 kl: 18:00 hos Lotta



.....
Justerare Lotta Weidling



.....
Sekreterare Roy Andreasson



.....
Ordförande Gustav Dahlstrand